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WyKkonawcey

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu
\ : P g y g
nicograniczonego na ,Odbiér i zagospodarowanie odpadéw komunalnych
7 nieruchomosci zamieszkalych na terenie Gminy Blachownia”

WYJASNIENIA

Burmistrz Blachowni, dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1, 1a i 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 roku — Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz U. z 2019 roku, poz. 1843 z p6zn. zm.)
udziela wyjadnien na pytanie w postepowaniu o udziclenie zamdwienia publicznego p.n.:
,, Odbidr i zagespodarowanie odpadéw komunalnych z nieruchomosci zamieszkalych na
terenie Gminy Blachownia” w nastgpujacy sposob:

Pytanie nr 1:

W Rozdziale ITT pkt.4 ppkt. 4 ( str, 6 SIWZ) Zamawiajacy podaje , ze do odpadéw
wielkogabarytowych zalicza si¢ m.in. wanny, kabiny prysznicowe , zlewozmywaki
umywalki, Zdumienie budzi fakt zaliczania przez Zamawiajacego odpadow remontowo-
budowlanych typu wanny , kabiny prysznicowe, zlewozmywaki umywalki do odpadéw
wiclkogabarytowych!

Po pierwsze odpady remontowo-~ budowlane tego typu powstaja w czasie robdt remontowo-
budowlanych polegajacych réznego rodzaju remontach na ich demontazu i montazu nowych,
wykonywanych pizez przedsigbiorstwa $wiadczgee tego typu uslugi. Zatem wytworeg i
wiacicielem tego odpadu nie jest micszkaniec, a tylko i wylgeznie firma dokonujgca
wymiany i to ona ma obowiazek zagospodarowania tych odpadow.

W zwigzku 7 powyZszym stanowczo domagamy sig usunigcia zapisu: :

., wanny , kabiny prysznicowe , zlewozmywaki , umywalki” z Rozdziatu TII pkt. 4 ppkt 4.
SIWZ..

Odpowiedz:
Zamawiajqcy wyjasnia, iz wiasciciel nieruchomosci wykonujqcy prace remoniowe

samodzielnie i we wlasnym zakresie jest wyhwireq odpadow. Odpady takie jak wanny, kabiny
prysznicowe, zlewozmywaki, umywalki, sedesy oraz inne powstale w frakcie drobnych prac
remontowych Ilub naprawezych Zamawiajgey zalicza do odpadow wielkogabarytowy m.in.
z powodu ich duzych rozmiaréw. Ponadto w SIWZ Rozdzial Il pki. 1 ppki. 7 Zamawiajgcy
jednoznacznie okreslil rozgraniczenie odpadéw komunalnych piszgce: ,, odpady budowlane i
rozbidrkowe stanowigce odpady komunalne, pochodzgce z remontéw i innych robot
budowlanych wykonywanych we wlasnym zakresie, na wykonanie, ktorych nie jest
wymagane uzyskanie pozwolenia na budowe lub rozbidrke, a takie na wykonanie, ktdrych
nie jest wymagane zgloszenie do administracji budowlano — architekton icznef”.
Zamawiajgey nie wyraza zgody na zmiang zapisow w proponowanym przez Wykonawee
brzmieniu. '




Pytanie nr 2:
W Rozdziale IIT pkt.6 ppkt. 2 ( str. 9 SIWZ ) Zamawiajacy zobowigzuje Wykonaweg do

odbiotu odpadéw z PSZOK na kazde telefoniczne zgloszenie Zamawiajgcego , w ciggu 3
dni roboczych od daty przyjecia zgloszenia .

Domagamy sic zmiany tego zapis na zapis o brzmieniu :” odbiér edpadéw z PSZOK-a
7 czestotliwo$cig minimum 1 raz w m-cu , nie czg¢sciej jednak niz 1 raz w tygodniu na
telefoniczne zgloszenie Zamawiajacego ,,

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang zapiséw w proponowanym przez Wykonawce
brzmieniu. Termin trzech dni roboczych, liczge od dnia nastgpnego od przyjecia zgloszenia,
fest terminem wystarczajgeym, aby Wykonawea mogl zrealizowaé zgloszenie, co w gldwnej
mierze wynika z faktu iz zgodnie z przepisami obowiqzujgcymi na terenie Gminy Blachownia
PSZOK jest czynny jedne raz w tygodniu w godzinach od 1 2% do 18%.

Pytanie nr 3:

W Rozdziale I pkt.6 ppkt. 3 ( str. 9 SIWZ ) Zamawiajacy informuje , Ze w razie zwigkszone;
iloci odpadéw w PSZOK Wykonawca bedzie zobowigzany do dostarczenia dodatkowych
pojemnikéw , konteneréw wedlug wskazat Zamawiajacego , jednak nie wigeej niz jedna
sztuka ponad wskazane w powyzszym zestawieniu , a powyzsze zestawienie zawiera m,in. 7
szt. pojemnikéw o pojemnosei 11001 oraz 5 szt. konteneroéw KP-7.

Nasze pytanie brzmi : jak przy tak zawartych zapisach potencjalny Wykonawca ma
prawidtowo dokonaé wyliczenia stawek ofertowych przy tak nieprecyzyjnych zapisach ,
a przypominamy , ze zgodnie z art. 29 Ustawy Pzp przedmiot zaméwienia ma by¢ opisany
w sposéb jednoznaczny i wyczerpujacy , za pomocg dostatecznie doktadnych i zrozumiatych
okresleft , uwzgledniajgc wszystkie wymagania i okolicznosci.

Odpowiedz: ‘

Zamawiagjgey wyjasnia, ze w przypadku zwigkszonej iloci odpaddéw, a w szczegdinosci
odpadéw wielkogabarytowych, bioodpadéw lub odpadéw budowlanych i rozbidrkowych
stanowigeych odpady komunalne (gruz i styropian), Zamawiajqcy zwrdci sig do Wykonawcy o
dostarczenie dodatkowych pojemnikéw, kontenerdw wedlug wskazan Zamawiajgcego, jednak
nie wiecej niz jedna sztuka ponad wskazane w SIWZ. Takie przypadki mie¢ bedq charakter
sporadyczny zwlaszeza w sytuacji, gdy zgodnie z przepisami obowiqzujgcymi na terenie
Gminy Blachownia PSZOK jest czynny jedne raz w tygodniu w godzinach od 12% do 18"
Ponadro nalezy wzia$é pod uwage faki, iz podaz na PSZOK wymienionych wyzej odpadéw nie
jest regularna, bedgc uzalezniong od pory roku w odniesieniu do poszczegolnych typdw
odpadéw — bioodpady lato i jesier, remontowo budowlane wiosna lato. Zamawiajqcy nie
wyraza zgody na zmiang zapiséw w proponowanym przez Wykonawce brzmieniu.

Pytanie nr 4:
W Rozdziale 111 pkt.8 ppkt, 4 ( str. 12 SIWZ ) Zamawiajgcy zobowigzuje Wykonawce

do odebrania od wiadcicieli nieruchomodci zamieszkalych kazdej ilodci zebranych ,
niesegregowanych ( zmieszanych ) odpadéw i segregowanych odpadéw komunalnych tj,
w sytuacji kiedy odpady si¢ nie zmieszczq do pojemnika , wystawione bedg obok
w dodatkowych workach réwniez w ramach niniejszego zamowienia muszg by¢ odebrane .

Zgodnie z art. 4 ustawy z dnia 13 wrzesnia 1996 r. o utrzymaniu czystosci i porzgdku w
gminach (Dz.U.2018.1454z pdzn.zm. ) Rada Gminy, po zasiggnigeiu opinii pafstwowego
powiatowego inspektora sanitarnego, uchwala regulamin utrzymania czystoscei i porzadku na
terenie gminy, a regulamin ten jest aktem prawa miejscowego.




Regulamin okresla szezegdlowe zasady utrzymania czysto$ei i porzadku na terenie gminy
dotyczace m.in. rodzaju i minimalnej pojemnosei pojemnikéw przeznaczonych do zbierania
odpadéw komunalnych na terenie nieruchomosci przy uwzglednieniu $rednigj ilosci odpadow
komunalnych wytwarzanych w gospodarstwach domowych 1 liczby oséb korzystajacych z
tych pojemnikow.,

Regulamin na terenie Gminy Blachownia uwzglednia wymagania ustawowe , tylko
zdziwienie budzi fakt, iz tresé SIWZ jest niezgodna z aktem prawa micjscowego jakim tenze
regulamin jest.

7 uwagi na powyzsze kwestie domagamy sig jasnego i czytelnego, dokonanego z nalezyty
starannodcig wskazania wszelkich kosztéw niezbgdnych do wykonania uslugi obejmujgce
wszystkie czynniki do prawidlowego i pelnego wykonania przedmiotu umowy.

Zgodnie z zapisami w SIWZ Rozdzial XIV pkt 6 ( str. 26 SIWZ ) Zamawiajgey podaje , ze
cenc wykonanych prac Wykonawca okredli na podstawie kalkulacji wiasnej lub danych
rynkowych . Wykonawca uwzgledniajac wszystkie wymogi , o ktérych mowa w ninigjszej
SIWZ powinien w cenie brutto ujaé wszelkie koszty niezbgdne do prawidlowego i pelnego
wykonania przedmiotu zaméwienia .

Czy zapisy zawarte w SIWZ wraz z zalgcznikami zawierajg wszystkie dane w celu
sporzgdzenia przez Wykonawcg rzetelnej oferty 7. ,
Ponadto jak mozna uwzglednié wszystkic pozostate koszty i koszty uwazane za niezbgdne do
poniesienia w sytuacji gdy zgodnie z zapisami SIWZ Zamawiajacy zobowigzuje Wykonawce
do odbioru wszystkich odpadéw komunalnych ( kazdg ilo§¢ ) powstatych i zebranych ze
wszystkich nieruchomosei , na ktérych zamieszkujg mieszkaficy ? Nadio zgodnie z
zawartym zapisem w Rozdziale III SIWZ pkt 9 ppkt ¢ gdzie Zamawiajacy probuje
zobowigzaé Wykonaweg do odbioru odpadéw nie tylko z pojemnikéw dostarczonych
mieszkatcom w ramach realizacji uslugi , ale i z pojenmikdw dodatkowych ., w ktdre
mieszkaniec wyposazyt nieruchomosé indywidualnie, 22272 '
Zapisy powyzsze jako niezgodne z pizepisami prawa, w tym uniemozliwiajgce prawidlowe
zhozenie oferty winny zostaé doprecyzowane chociazby poprzez wprowadzenie limitu ilosci
odpadéw przewidzianych do odbioru z danej nieruchomosei czego to bezwzglednic sig
domagamy .

Odpowiedz:

Zamawiajqey, wyjasnia, ze zapewnienie odbierania calego strumienia odpadéw komunalnych
od wlascicieli nieruchomosci zamieszkalych przez mieszkaticdw jest obowigzkiem gminy.
Zgodnie, bowiem z art. 6r ust. 2d ustawy o utrzymaniu czystosci i porzgdku w gminach (1.
Dz. U z 2019, poz. 2010) w zamian za pobrang oplat¢ za gospodarowanie odpadami
komunalnymi gmina zapewnia wiascicielom nieruchomosci pozbywanie sig wszystkich
rodzajéw odpadéw komunalnych, przy czym rozumie si¢ przez to odbieranie odpadéw z
terenu nieruchomosci, prayjmowanie odpaddw przez punkty selekiywnego zbierania odpaddw
komunalnych oraz zapewnianie przyjmowania tych odpadow przez gming w inny Sposéb.
Natomiast na mocy art. 6r ust. 3a why ustawy ustawodawea dopuseil mozliwosé ograniczenia
ilosci odpadéw, ale wylgeznie w odniesieniu do odbieranych Iub priyjmowanych przez
punkty selektywnego zbierania odpaddéw kemunalnych od wlascicieli nieruchomosci w
zamian za pobrang oplate za gospodarowanie odpadami komunalnymi, ale wylgcznie w
odniesieniu do odpadéw zielonych, zuzytych opon, odpaddw wielkogabarytowych oraz
odpadéw budowlanych i rozbidrkowych stanowigcych odpady komunalne. Nie jest mozliwe
ograniczenie ilosci odbieranych odpadéw komunalnych zmieszanych, czy tez innych — poza
wymienionymi w tym przepisie - frakcji odpadéw gromadzonych selektywnie.

W Rozdziale LI pkt.7 (str. 11 SIWZ) Zamawiajgcy podaje masg odpaddw komunalnych
zebranych z nieruchonosci zamieszkalych, polozonych na terenie gminy Blachownia w 2018
roku i do 30.09.2019 roku odbieranych zaréwno z nieruchomosci zamieszkalych jak i z
PSZOK, na podstawie, ktérej Wykonawea jest w stanie skalkulowad ceng, aby zawierala ona
wszelkie niezbedne wydatki zwigzane z realizacjq zamdwienia, Zamawiajqcy optymalnie




wyliczyl pojemnos$é pojemnikéw, jednak w sporadycznych praypadkach moze wysiqpi¢ ich
praepelnienie, kidre zwigkszy masg odbieranych odpaddw, co wplynie réwniez na zwigkszenie
wynagrodzenia Wykonawey. Zamawiagjigcy nie wyraza zgody na zmiang Zapisow W
proponowanym przez Wykonawcg brzmieniu.

Pytanie nr 5:
W Rozdziale IIT pkt.8 ppkt. 5 (str. 12 SIWZ ) Zamawiajacy zobowigzuje Wykonawce

do odbioru odpadéw ze wzgledu na utrudniony dojazd do niektérych posesji $mieciarka
malogabarytows lub pracownik Wykonawcy musi samodzielnie dostarczy¢ pojemnik badz
worki do $mieciarki . ? Jezeli tej czynnodci nie jest w stanie wykonaé wlasciciel
nieruchomodci to jak tego ma dokonaé pracownik Wykonawcy .

Whnosimy o wyjasnienic w jaki sposéb pracownicy majg pokonywaé glgbokie wykopy,
wykorytowane cale jezdnie , dodatkowo zamknigte dla ruchu? W jaki sposéb majg dotrze¢ do
nieruchomosdci oddalonych od drdg publicznych o setki metréw w okresie zimowym przy
zwiekszonych opadach éniegu , gdzie czesto nieprzejezdne sq gtéwne drogi, a te mnigjsze
lokalne sg niewidoczne?

Odpowied?:
Zamewiajgey wyjasnia, ze wiasciciel nieruchomosci ma obowiqzek wystawienie kosza jak i

workdw, w dniu odbioru odpadéw, przed swojq posesje. Natomiast obowiqzkiem Wykonawey
jest odebranie odpaddw z wszystkich posesji. Zamawiajqcy wskazyje ,, utrudniony” dojazd
(np. waskie ulice), i nie wymaga realizacji ustugi jesli jest ona niemozliwa do wykonania..
Jesli nie ma mozliwosci dojazdu do posesji Wykonawca moze o tym fukcie poinformowaé
Zamawiajgcego i zwrécié sig do odpowiedniego zarzgdcy drdg o usunigcie przeszkdd i po ich
usunigciu dokonaé wywozu odpadéw Ilub pracownik Wykonawcy musi samodzielnie
dostarczyé pojemnik bads worki do Smieciarki. W awiqzku z powyiszym zamawiajgcy nie
wyraza zgody na zmiang zapiséw w proponowanym przez Wykonaweg brzmieniu.

Pytanie nr 6:
Prosimy o wyjaénienie dwéch réznych zapisow , a dotyczacych —warunkow udzialu w

postepowaniu — posiadania niezbgdnej wiedzy i do$wiadczenia gdzie w Rozdziale VI pkt.
( str. 18 SIWZ) Zamawiajacy podaje , Ze warunkiem jest posiadanie dodwiadczenia
odpowiadajgcego swoim rodzajem usludze stanowigcej przedmiot zamdwienia m.in. co
najmnicj obstugi 2000 nieruchomosdci , a w Rozdziale VII pkt. 7 jest to juz tylko 1000
nieruchomosci 7 Prosimy zatem o wskazanie prawidlowej ilogei nieruchomosci.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dokona modyfikacji SIWZ:

BYLO:

7) W celu potwierdzenia opisancgo przez Zamawiajacego warinku posiadania przez
Wykonawce niezbednej wiedzy i do$wiadezenia Zamawiajgcy zgda nastepujacych
dokumentéw:

a)wykazu wykonanych, a w przypadku $wiadczef okresowych lub ciagtych réwniez
wykonywanych, giéwnych ustug, w okresie ostatnich trzech lat przed uplywem terminu
sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dzialalnodci jest krétszy — w tym okresie, wraz z
podaniem ich wartodci, przedmiotu, dat wykonania i podmiotéw, na rzecz ktérych uslugi
zostaly wykonane tj. ustuig polegajacych na odbieraniu odpadow komunalnych oraz
odbieraniu odpadoéw segregowanych lacznie z co najmniej 1000 nieruchomodci lub na kwotg
taczng nie mniejszg niz 500 000 zt brutto.




JEST:

7) W celu potwierdzenia opisanego przez Zamawiajgcego warunku posiadania przez
Wykonawcee niezbednej wiedzy i do§wiadezenia Zamawiajgcy Zgda nastepujacych
dokumentow:

a)wykazu wykonanych, a w przypadku $wiadczen okresowych lub cigglych rowniez
wykonywanych, gtéwnych uslug, w okresic ostatnich trzech lat przed uplywem terminu
sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dzialalnodei jest krdtszy — w tym okresie, wraz z
podaniem ich wartosci, przedmiotu, dat wykonania i podmiotéw, na 1zecz ktorych uslugi
zostaly wykonane tj. uslug polegajgcych na odbieraniu odpadéw komunalnych oraz
odbieraniu odpadéw segregowanych tgcznie z co najmniej 2000 nieruchomodcei lub na kwotg
lgczng nie mniejsza niz 500 000 zi brutto .

Pytanie nr 7:

W Rozdziale III pkt. 5 ppkt.3 SIWZ( str. 6 ) Zamawiajacy zobowigzuje Wykonawce do
niezwlocznego dostarczenia lub wymiany pojemnikéw, lecz nie péZniej, niz w ciggu 3 dni
roboezych od daty przyjecia zgloszenia.

Zadany przez Zamawiajgcego termin jest bardzo krétki, zatem wnosimy o zmiang tego
zapisu; "niezwlocznie, lecz nie pézniej niz w dniu najblizszego wywozu dla tef lokalizacji" lub
"w ciggu 7 dni roboczych od daty wpbmigcia zgloszenia®.

Odpowiedz:

Zamawiajgey nie wyraza zgody na zinfang zapiséw w proponowanym przez Wykonawce
brzmieniu. Termin trzech dni roboczych, liczge od dnia nastepnego od przyjecia zgloszenia,
Jjest terminem wystarczajgeym, aby Wykonawca mégl zrealizowa¢ zgloszenie, gdyz umozlivwi
fo mieszkaricowi umieszczenie odpaddéw w pojemniku przed planowanym zgodnie z
harmonogramem terminem odbioru odpaddw.

Pytanie nr 8: _

W Rozdziale TIT pkt. 8 ppkt.2 Zamawiajacy zobowigzuje wykonawceg do zbierania odpadéw
lezgeych luzem obok zapelnionych pojemnikéw, konteneréw oraz doprowadzenia do
porzadku terenéw przylegiych tj. terenéw w promieniu 4 metréw, zanieczyszczonych na
skutek przepelnienia wymienionych urzadzen sluzgecych do gromadzenia odpadow
niezwlocznie po opréznieniu pojemnikéw lub kontenerdw. Zauwazyé nalezy, ze to
Zamawiajacy w Regulaminie utrzymania czystosei i porzadku na terenie Gminy Blachownia
okreslit wielkodé pojemnikéw dla poszezegdlnych nieruchomosci wg ilosei o0s6b
korzystajacych z pojemnika. Ponadto w obliczu zapisu rozdziatu 2 § 5 ustgp 3 Regulaminu
utrzymania czystosei i porzadku na terenie Gminy Blachownia z dnia 26 wrzesnia 2017 .,
ktéry méwi, ze wiasciciel nieruchomodci zamieszkatych moze wyposazy¢ nieruchomosé we
wlasny wickszy, niz przydzielony pojemnik, kiéry to nie gwarantuje zabezpieczenia przed
wysypaniem si¢ odpadéw z takiego pojemnika oraz zapisu § 3 pkt. 1 mowigeego o obowigzku
whagciciela nieruchomoécei do uprzatniccia blota, $niegu, lodu i innych zanieczyszczen,
zapis rozdziatu IIT pkt. 8 ppkt. 2 zastuguje jedynie na catkowite jego usunigcie .

To nie wykonawca decyduje o pojemnosei koszy na posesjach i przepeinia kosze odpadami
oraz rozrzuca je w promieniu 4 metréw. Obowigzkiem wykonawey jest odebranie odpadow
zgromadzonych w pojemniku uzyczonym mieszkaticowi, a jezeli ten jest nicwystarczajaco
duzy, to z odpowiednio wigkszego pojemnika wlasnego mieszkarica, zgloszonego do Gminy
i gwarantujgcego zmicszezenie wszystkich odpadéw. Wykonawea w zakres swoich
obowiazkéw nie ma wpisanych sprzatania terendw wokét pojemnikéw i przed posesjami
mieszkancéw Gminy Blachownia, zatem uwazamy, zapis ten nie dotyczy tego zamoéwienia
publicznego i wnosimy o jego wykrelenie. |




OdpowiedZ:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze zapis ten nie dotyczy sprzqtania prywatnych posesji czy podwdrek,
lecz odpadéw wystawionych obok zapelnionych pojemnikéw, kontererdw, w wyniku
zapelnienia wymienionych wrzqdzeti sluzgcych do gromadzenia odpaddéw. Zamawigjgey
optymalnie wyliczyl pojemno$é pojemnikéw, jednak w sporadycznych przypadkach moze
wysiqpié ich przepelnienie, kidre zwigkszy masg odbieranych odpaddw, co wplynie rowniez
na zwiekszenie wynagrodzenia Wykonawey. Zgodnie z obowiqzujqcymi  przepisami
obowigzkiem Gminy jest odebramie wszystkich odpaddw komunalnych powstajgcych na
nieruchomos$ciach zamieszkalych przez mieszkaricdw, celem zapobiegania powstawaniu
zjawiska tzw. dzikich wysypisk. W zwigzku z powyzszym Zamawiajqcy nie wyraza zgody na
zmiang zapiséw w proponowanym przez Wykonawce brzmieniu. '

Pytanie nr 9:
W Rozdziale 1II pkt. 8 ppkt.3 Zamawiajgcy zobowigzuje Wykonawceg do odbioru odpadéw

réwniez w przypadku stwierdzenia niemoznoéei dojazdu do pojemnika przez parkujgce
pojazdy lub inne przeszkody.

Prosimy o sprecyzowanie, w jaki sposob pracownicy wykonawcy maja pokonywad
przeszkody np, glebokie wykopy, zamknigte dla ruchu remontowane drogi, rozmoknigte
grzaskie drogi gruntowe? W kwestii niemoznosci odbioru odpadéw spowodowanym
zastawieniem koszy przez parkujgce pojazdy, pytamy Zamawiajgcego, czy wykonawca w
celu spelnienia postawionego tutaj warunku ma zamawiaé lawety do odholowania pojazdu na
koszt Gminy, czy tez zamawia¢ dzwig, zurawik z wysiggnikiem (na koszt Gminy-
Zamawiajacego), ktéry to podniesie kosz i przestawi nad parkujacym samochodem?
Zwazajac na takie okolicznodci, zauwazyé nalezy , ze zapis ten dotyczy czynnodci
niewykonalnych, zatem powinien by¢ usunigty. W pelni zrozumiatym dla wykonawcow jest,
7¢ bedzie robit wszystko, aby odebra¢ maksymalng iloéé odpaddéw, bedacych podstawy jego
wynagrodzenia, dotyczy to jednak czymmo$ei mozliwych do  zrcalizowania.
Zapis rozdziatu TIT pkt. 8 ppkt. 3 dotyczy czynnosci niewykonalnych, zatem powinien by¢
usuni¢ty, o co wnosimy.

OdpowiedZ:
Zgodnie z obowigzujgcymi przepisami, obowigzkiem Gminy jest odebranie wszystkich

odpadéw  komunalnych — powstajgeych na  nieruchomosciach  zamieszkalych  przez
mieszkaticow. W zwigzku, czym Zamawiajgey wyjasnia, ze Wykonawca ma obowiqzek
odebrania odpaddw z wszystkich posesji i w celu usunigcia istniejqeych w pasach drogowych
drég publicznych przeszkéd utrudniajgeych odbidr odpaddw winien zwrdcié sig¢ do
odpowiednich stuzb, w tyin przypadku Policji. Biorge pod wwage powyzsze Zamawidjgey nie
wyraza zgody na zmiang zapisow w proponowanym przez Wykonaweg brzmieniy.

Pytanie nr 10: :
W Rozdziale 11T pkt.9 ppkt. 1 lit. f oraz w § 4 pkt 3 Zatgcznika nr 6 do STWZ (Wz6r umowy)

Zamawiajacy wskazuje , ze obowiazkiem wykonawcy jest osiggnigcie odpowiednich
pozioméw recyklingu, przygotowania do ponownego uzyeia i odzysku innymi metodami oraz
ograniczenia masy odpadéw komunalnych ulegajacych biodegradacii i przekazywanych do
sktadowania (...)wylgcznie w zakresie powierzonego zadania,

Zauwazyé nalezy, Ze zgodnie 7 art, 3b ustawy o utrzymaniu czysiosei i porzadku w gminach
do osiggniecia odpowiednich pozioméw odzysku oraz ograniczenia masy odpadéw
ulegajacych biodegradacii i przekazanych do sktadowania zobowigzana jest Gmina, Zgodnie
7 zapisami prawa wiascicielem odpadéw jest Gmina, a o ich skladzie decydujg ich wytwércy
- ¢zyli mieszkancy. Podmiot odbierajgcy odpady ma za zadanie je odebraé i zagospodarowaé




zgodnie z przepisami obowigzujacego prawa, co zreszta zostalo okre§lone przez
Zamawiajacego w rozdziale III ustep 8§ punkt 5 i 6. Wykonawca odbierajgc wszystkie
udostepnione do odbioru odpady komunalne nie ma Zadnego wplywu na ich sklad i udziat
poszezegblnych frakeji odpadéw, pozwalajacy na spelnienie postawionego warunku, Wobec
powyzszego wnosimy o usuniecie tego zapisu w catosci, jako wykraczajacego poza zakies
zamOwienia publicznego.

OdpowiedZ:

Dotychezasowe dos$wiadczenia Zamawiajqcego potwierdzajq przypadki uchylania  sig
Wykonawey od odbioru niektérych frakeji odpadéw np. bioodpady, bgdz naizucania
Zamawidjgeemu limitéw w odbiorze niektérych frakeji odpaddw, co w konsekwencji
prowadzié moze do osiggnigcia przez Gming wymaganych pozioméw  recyklingu.
Zamawiajgey wyjasnia, ze wiasciwe zagospodarowanie odpaddw przez Wykonawce ustugi
winno skutkowaé odpowiednim poziomem recyklingu, ponadto Zamawiajgey powyzszy zapis
zawarl zgodnie z wyrokiem KIO (KIO 771/13 z dnia 15 kwietnia 2013 r. , osiqgnigcie
odpowiednich poziomdw recyclingu nalezy pojmowaé raczej, jako obowigzek gminy a nie jej
zadanie wlasne. Niemniej jednak, nie mozna zamawigigcemu odmdwié prawa do
ksztaltowania stosunku prawnego w taki sposéb, aby nalozyé na wykonawcee wylonionego w
frybie postgpowania o zaméwienia publiczne, obowiqzek uzyskiwania odpowiednich
pozioméw recyclingu i zapewnienia sobie prawidlowej realizacji uslug. Poprzez takie
zobowigzanie o charakterze kontraktowym, gmina nie wyzbywa si¢ cigiqcej na niej
odpowiedzialnoscei, wynikajgcej z mocy prawa. W zwiqzku z powyzszym Zamawidajgcy nie
wyraza zgody na zmiang zapiséw w proponowanym przez Wykonaweg brzmieniu.

Pytanie nr 11:

W Rozdziale 11T pkt. 10 ppkt 8 Zamawiajacy zobowigzuje Wykonawcg do nieodplatnego
dostarczenia oprogramowania do uslugi monitorowania pojazdéw wraz z wymaganymi
licencjami do korzystania umozliwiajace odezyt, prezentacje i weryfikacjg przechowywanych
danych, ktére dostepne bedzie na dwach stanowiskach. :

Domagamy si¢ zmiany zapisu tego punktu na: , Wykonawca dostarczy nieodplatnie
Zamawiajgcemu oprogramowanie do ustugi monitorowania pojazdéw wraz z wymaganymi
licencjami do korzystania umozliwiajqce odczyt, prezentacie i weryfikacje przechowywanych
danych, ktdre dostgpne bedzie na jednym stanowisku™.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang zapiséw W proponowanym przez Wykonawce
brzmieniu. Wykonawea powinien tak skalkulowaé ceng, aby zawierala ona wszelkie niezbgdne
wydatki zwigzane z realizacjq zamdwienia oraz umozliwiala Zamawiagjgcemu mozliwosé
sprawowania nalezytej kontroli nad prawidlowosciq wykonywanej ustugi.

Pytanie nr 12:
W Rozdziale III pkt. 10 ppkt. 10 Zamawiajacy zobowiazuje wykonawceg do kazdorazowego

telefonicznego zawiadomienia o kazdorazowym rozpoczgciu odbioru odpadéw i
umozliwienie skontrolowania masy pojazdu, we wskazanym przez Zamawiajgcego miejscu.
Prosimy o wyjasnienie, w jaki sposéb Zamawiajgcy zamicrza kontrolowaé mase pojazdu, jesli
momentem zgloszenia pracownikéw wykonawcy ma by¢ czas rozpoczgcia odbioru odpadoéw?
Prosimy o wskazanie miejsca wazenia pojazd6éw. Dane adresowe tego punktu niezbgdne sg do
prawidiowego wyliczenia kosztéw i kalkulacji niniejszego zamowienia.




Odpowiedz:

Zamawiajgey wyjasnia, iz przed rozpoczeciem odbioru odpadéw pracownicy Wykonawcy
winni zglosié telefonicznie, upowaznionym pracownikom Zamawiajgcego gofowosé odbioru
odpadéw, w celu mozliwosci skierowania samochodéw odbierajgeych odpady na wskazang
wage, na tyle wezeSniej, aby pracownicy Zamawiajgcego mogli uczesiniczyé w wazeniu
pojazdéw. Zamawiajgey informuje, ze kontrola ma na celu potwierdzenie czy Wykonawca
oprézniania pojazdy z odpadéw na koniec kazdego dnia roboczego. Zamawiajqgcy informuje,
e miejsce wazenia pojazddw usytuowane bedzie w miefcie Blachownia i konkretnie zostanie
ono wskazane Wykonawey wylonionemu w drodze postgpowania przetargowego i na lef
podstawie Wykonawea jest w stanie skalkulowaé ceng tak, aby zawierala ona wszelkie
niezbedne wydatki zwigzane z realizacjq zamédwienia. Wykonawca powinien tak skalkulowaé
cene, aby zawierala ona wszelkie wydatki zwiqzane z realizacjg zaméwienia.

Pytanie nr 13:
W Rozdziale III pkt. 10 ppkt. 13 Zamawiajacy zobowigzuje Wykonawce do dostarczenia

wszelkich dokumentéw potwierdzajacych wykonywanie przedmiots umowy zgodnic z
okreslonymi przez zamawiajgcego wymaganiami i przepisami prawa. Wnosimy o zmiang
wyrazu: ,wszelkich” na ,, wymaganych”.

Obecny zapis rodzi ryzyko nadinterpretacji tresci zapiséw SIWZ i mozliwo$é Zgdania przez
Zamawiajgcego dokumentéw nie zwigzanych badZ wykraczajacych poza ramy niniejszego
zamdwienia .

Odpowiedz:

Zamewiajgey nie wyraza zgody na zmiang zapiséw w proponowanym przez Wykonaweg
brzmienin. Zapis dotyczy wszelkich wymaganych zapisami SIWZ | przepisami prawa
dokumentéw dotyczqcych wykonania przedmiotu zaméwienia,

Pytanie nr 14:

W Rozdziale ITT pkt.10 ppkt. 15 Zamawiajgcy zobowigzuje wykonawcg do naprawy lub
ponoszenia kosztéw naprawy szkéd wyrzadzonych podezas wykonywania ustugi wywozu
odpadéw komunalnych w gminie (uszkodzenia chodnikéw i innych urzadzen).

Domagamy si¢ uzupehienia tego punktu o tre$é: powstalych z wylqcgnej winy wykonawey.
Brak rozszerzenia tego zapisu todzi nicbezpieczenistwo zrzucania na wykonawce
odpowiedzialnogci za uszkodzenia powstate nie z jego winy np. z powodu ziego stanu drég,
sle zamontowanych studzienek kanalizacyjnych, krawgznikéw, niestabilnej podbudowy itp.

Odpowied7:

Zamawiajgey nie wyrata zgody na zmiang zapiséw w proponowanym przez Wykonawee
brzmieniu. Zapis jest jednoznaczny i nie moze budzié watpliwosci i zgodnie z §20 Projektu
umowy - Zalgeanik nr 6 do SIWZ kwestie dotyczqce wyrzgdzonych szkdd bgdq rozpatrywane
zgodnie z odpowiednimi przepisami Kodeksu Cywilnego. Zamawiajgcy bedzie wymagal od
Wykonawey naprawy lub ponoszenia kosztéw naprawy szkéd wyrzgdzonych podczas
wykonywania uslugi wywozu odpaddw komunalnych w gminie, w przypadku Jednoznacznych
przestanek wskazujgeych przyczynienie sig Wykonawcey do powstania szkody.

Pytanie nr 15:
W Rozdziale Il pkt. 10 ppkt. 19 Zamawiajgcy zwalnia wykonawcg z obowigzku

wyposazenia nieruchomosei w pojemnik lub worki po uzyskaniu pisemnego o$wiadczenia
wiasciciela nieruchomodci. :

Zauwazyé nalezy, iz mieszkaniec nie jest strong umowy pomigdzy Zamawiajacym
i wykonawcg, zatem wykonawca nie moze zada¢ od mieszkanca skladania o$wiadczent




dotyczgeych jego umowy (deklaracji) z Gming. Strong uprawniong do uzyskania takiego
o$wiadczenia moze by¢ zatem tylko Gmina. W
W zwiazku z powyzszym wnosimy o wykreslenie tego punktu w catosei, jako wykraczajacy
poza ustuge, bedgeg przedmiotem zamdwienia.

Odpowiedz:

Wykonawca zobowigzany jest dostarczyé pojemniki na kazdq posesje zamieszkalq zgodnie z
dyspozyciq Zamawiajgeego. Brak dostarczenia pojemnika przez Wykonaweg moze byt
usprawiedliwiony uzyskaniem pisemnego o$wiadczenia o odmowie przyjecia przez wlasciciela
posesji kosza. Uzyskanie tego os$wiadczenia nie jest obowigzkiem Wykonawcey, lecz
uprawnieniem umozliwiajgcym potwierdzenie prawidlowej realizacii warunkdw umowy.
Wykonawea po uzyskaniu  takiego oS$wiadczenia winien niezwlocznie powiadomié
Zamawiajgcego o zastanej sytuacji w celu podjecia przez niego dalszych czynnosci
wyjasniajgcych. Wykonawca zostawia pojemnik na posesji, nawet w przypadku nie zastania
wiasciciela.

Pytanie nr 16:

W Rozdziale VI pkt. 3 lit. a tiret drugie Zamawiajgcy przedstawia obowigzek posiadania
przez wykonaweg: jednego pojazdu typu $mieciarka matogabarytowa (...) lub ewentualnie
mieé inne alternatywne $rodki techniczne umozliwiajgce odbiér odpadéw komunalnych.
Informujemy, ze zgodnic z przepisami prawa odbiér i transport odpadéw moze odbywad si¢
specjalnie przeznaczonymi do tego pojazdami.

Prosimy o doprecyzowanie, co wykonawca ma rozumieé pod pojeciem ,,alternatywne $rodki
techniczne™?

Odpowiedz:

Zamawiajgey wyjasnia, ze alternatywne S$rodki  techniczne to oprécz  pojazdéw
samochodowych inne pojazdy lub urzqdzenia, ktére mogq siuzyé realizacji zamdwienia, a
zarazem spelniajgce wymagania wynikajgce z obowigzujgcych przepiséw prawa w zakresie
odbierania odpaddw komunalnych od wlascicieli nieruchomosci. '

Pytanie nr 17:
W Rozdziale XIX pkt. 3 lit. a, b i ¢ Zamawiajgcy dopuszeza zmiang postanowiei umowy.

Wnosimy o uzupelnienie tego punktu o literg ,,d” o tresei: , zmiany cen za odbior 1 Mg
odpadéw komunalnych zmieszanych i selektywnych w przypadku zmian wysokoSci tzw. oplaly
marszalkowskiej lub/i zmian wysokosci cen za przyjecie 1 Mg odpadu na Regionalnych
Instalacjach Przetwarzania Odpaddw” lub na instalacjach odzysku Iub unieszkodliwiania
odpaddw”.

Whiosek nasz jest podyktowany tym, ze w okresie obowigzywania umowy mogg ulec
zmianie wysokosci w/w oplat i s3 to zmiany niezalezne od wykonawcy, o ktérych na dzien
skladania ofert wykonawca nie posiadat takiej wiedzy.

OdpowiedZ:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang zapiséw w proponowanym przez Wykonawee
brzmieniu. Zamawiajqey wyjasnia, ze Wykonawca winien tak skalkulowaé ceng oferty, by
zrealizowaé zadanie przez caly okres umowy. Nowelizacja ustawy o utrzymaniu czystosci i
porzgdku w gminach znosi zasadg regionalizacji w zakresie zagospodarowania odpaddw
komunainych. Jednoczesnie zmienia definicie instalacji do przetwarzania odpadéw
komunalnych z tzw. RIPOK na instadlacje komunalne. Taka instalacja bedzie okre$lana w
wojewddzkich planach gospodarki odpadami, ale jednoczesnie musi by¢ wpisana na liste
Sfunkcjonujgeych instalacji prowadzong przez marszatka wojewddztwa. Natomiast zgodnie z
Planem gospodarki odpadami dla wojewddztwa §lgskiego na lata 2016-2022 (obowiqzujgca
uchwala Sejmiku Wojewddztwa Slgskiego nr V/37/8/2017 z dnia 24 kwietnia 2017 1) na




terenie Regionu I istniejq trzy Regionalne Instalacje Przetwarzania Odpaddw Komunalnych
(RIPOK). Ponadto Wykonawca ma mozliwos¢ wskazania w ofercie instalacii komunalnych,
ktore zabezpieczg w interesie Wykonawcy stalo$é cen w calym 12 miesiecznym okresie
realizacfi zamdwienia.

Pytanie nr 18:

W § 14 pkt. 3 Zalgcznika nr 6 do SIWZ (wzér umowy) Zamawiajacy informuje, Ze w
przypadku nienalezytego wykonania umowy Zamawiajgcy zaspokaja si¢ z  kwoty
whiesionego zabezpicczenia.

Wnosimy o rozszerzenie zapisdw tego punkiu o tre§é: ,, po zakornczeniu postgpowania
wyjasniajgcego, w trakcie ktdrego udowodniono wing Wykonawey”.

Odpowiedz:

Zamawiajgey nie wyraza zgody na zmiang zapiséw w proponowanym przez Wykonawce
brzmieniu. Termin , nienalezyte wykonanie umowy” nalefy rozumieé, jako wykonanie
niezgodne z zapisami SIWZ i jest fo sformulowanie dostatecznie jednoznaczne i precyzyjne.
Ponadto zgodnie z §21 Projektu umowy - Zatgcznik nr 6 do SIWZ, Sprawy sporne, mogqce
wynikngé na tle realizacji niniejszej umowy, rozstrzygane bedg przez sqd wlasciwy ze wzgledu
na siedzibg Zamawiajgcego.

Pytanie nr 19:

W § 15 pkt.l ppkt.l lit. b Zatgeznika nr 6 do SIWZ (wzdr umowy) Zamawiajacy okresla
wysokoéé kary umownej za kazdy potwierdzony przypadek niedokonania odbioru odpadow
komunalnych z nicruchomosdci lub odebrania odpadéw w terminie niezgodnym z
zatwierdzonym harmonogramem, w wysokoéei 500,00 zl.

Domagamy si¢ zmiany wysokodci kwoty tej kary umownej na 50,00 zt. Kwota wskazana
przez Zamawiajgcego jest niewspdimiernie wysoka w stosunku do przewinienia, ktorego
dotyczy. Ponadto wnosimy o uzupelnienie zapisu tego ustepu umowy o informacje, Ze kary ta
bedzie naliczana , po zakokiczeniu postgpowania wyjasniaigeego, w trakcie kidrego
udowodniono wing wykonawcy”,

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw w proponowanym przez Wykonaweg
brzmieniu dot. zmiany wysokosci kary umownej, jak réwniez zapisdéw dotyczgcych
wprowadzenia do Umowy trefci proponowanych zmian. Ponadio zgodnie z §21 Projektu
umowy - Zalgcznik nmr 6 do SIWZ, Sprawy sporne, moggce wynikngé na tle realizacyi
niniejszej umowy, rozstrzygane bedq przez sqd wiasciwy ze wagledu na siedzibg
Zamawidjgcego.

Pytanie nr 20:

W § 15 pkt. 1 ppkt. I lit. d Zalgeznika nr 6 do SIWZ (wzér umowy) Zamawiajgcy okresla
wysokoéé kary umownej za kazdg tone brakujacej masy odpadéw komunalnych obliczonej do
masy odebranych odpaddw, a wymaganej do osiggniecia odpowiedniego poziomu recyklingu,
przygotowania do ponownego zuzycia i odzysku innymi metodami oraz ograniczenia masy
odpadéw komunalnych ulegajacych biodegradacji przekazanych do skladowania, w
wysokodci stanowigeej iloczyn brakujgcej masy odpaddéw i stawki oplaty za zmieszane
odpady komunalne, okreslonej w przepisach wydanych na podstawie art, 290 ustawy z dnia
27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony $rodowiska i brakujacej masy odpadéw komunalnych,
wyrazonej w Mg. :
Zauwazyé nalezy, Ze zgodnie z art. 3b ustawy o utrzymaniu czystosei i porzadku w gminach
do osiagniecia odpowiednich pozioméw odzysku oraz ograniczenia masy odpaddéw
ulegajgcych biodegradacji i przekazanych do skiadowania zobowigzana jest Gmina.
Zgodnie z zapisami prawa wiadcicielem odpadéw jest Gmina, a o ich skiadzie decyduja ich
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wytworey - czyli mieszkancy. Podmiot odbierajacy odpady ma za zadanie je odebrad,
przetransportowaé i zagospodarowaé zgodnie z przepisami obowigzujgcego prawa, co zreszty
zostalo okreslone przez Zamawiajacego w rozdziale III ustgp 8 punkt 5 i 6. Wykonawca
odbierajge wszystkie udostgpnione do odbioru odpady komunalne nie ma zadnego wplywu
ma ich sklad i udzial poszezegOlnych frakcji odpaddéw, pozwalajgecy na spelnienie
postawionego warunku,

Zatem przerzucanie odpowiedzialnodci finansowej Zamawiajacego na wykonawceg jest
dziataniem niedopuszczalnym. Wobec powyzszego wnosimy o . usunigcie tego zapisu
w catosed, jako wykraczajacego poza zakres tego zamdwienia publicznego.

OdpowiedZ:

Dotychczasowe do$wiadczenia Zamawiajgeego potwierdzajg przypadki  uchylania  sig
Wykonawey od odbioru niekidrych frakcji odpaddw np. bioodpady, bqdi narzucania
Zamawiajgcemu limitow w odbiorze niekidrych frakefi odpaddw, co w konsekwencyi
prowadzié moze do osiggnigcia przez Gming wymaganych poziomdw  recyklingu.
Zamawiajqcy wyjasnia, ze powyiszy zapis zawar! zgodnie z wyrokiem KIO (KIO 771/13 z
dnia 15 kwietnia 2013 r. ,, 0siggnigcie odpowiednich pozioméw recyclingu nalezy pojmowaé
raczej, jako obowigzek gminy a nie jej zadanie wlasne. Niemniej jednak, nie mozna
zamawiajgeentu odmowié prawa do ksztaltowania stosunku prawnego w taki sposdb, aby
nafozyé na wykonawce wylonionego w trybie postgpowania o zamdwienia publiczne,
obowigzek uzyskiwania odpowiednich pozioméw recyclingu i zapewnienia sobie prawidlowej
realizacyi uslug. Poprzez takie zobowigzanie o charakterze kontraktowym, gmina nie wyzbywa
sie cigzqcej na nief odpowiedzialno$ci, wynikajgcej z mocy prawa. W zwigzku z powyzszym
Zamawiajgey nie wyraza zgody na zmiane zapiséw w proponowanym przez Wykonawce
brzmieniu.

Pytanie nr 21:
W § 16 pkt. 1 punki 1 Zatgcznika nr 6 do SIWZ (wzér umowy) Zamawiajacy informuje

o swoim prawie do odstgpienia od umowy w przypadku nienalezytego wykonywania
przedmiotu umowy w szezegdinosdei w sposéb niezgodny z umows i SIWZ.
Domagamy si¢ uzupelnienia tego punktu o tre$é: ,po zakoriczeniu postgpowania
wyjasniajgcego, w trakcie ktdrego udowodniono wing wykonawcy”. Rozszerzenie tego
punktu o wskazany przez nas zapis zagwarantuje wykonawcy mozliwo$é wyjasnienia,
udokumentowania i obrony przed ewentualnymi zarzutami Zamawiajacego.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang zapiséw umowy w proponowanymi przez
Wykonawee brzmieniu. Zamawiajgcy informuje, ze w § 16 Zalgeznika nr 6 do SIWZ (wzor
umowy) zostaly okreslone warunki postgpowania do odstgpienia od umowy w przypadku
nienalezytego wykomywania przedmiotu umowy w szczegdlno$ci w sposob niezgodny z umowq
i SIWZ, Ponadto zgodnie z §21 Projektu umowy - Zalgcznik nr 6 do SIWZ, Sprawy sporne,
mogqce wynikngé na tle realizacji niniejszej umowy, rozstrzygane bedq przez sqd wlasciwy ze
wzgledu na siedzibe Zamawiajgeego.

Pytanie nr 22:

W § 15 pkt. 1 ppkt.1 lit, f Zatgcznika nr 6 do SIWZ (wzér umowy) Zamawiajacy okresla
wysokoéé kary umownej za kazdy przypadek niedostawienia koszy na odpady lub koszy
niezgodnych z Rozporzadzeniem Ministra Srodowiska z dnia 29 grudnia 2016r. w sprawie
szezegdlowego  sposobu selektywnego zbierania wybranych frakeji  odpadéw ( DzU. z

il




2017x. , poz. 19) , konteneréw KP-7 , workéw typu ,big-bag” wedlug wskazan
Zamawiajacego , w wysokosci 500,00z1.

Domagamy si¢ zmiany wysokosci z 500,00zt na 100,00zt .

W sytuacji bedgcej przedmiotem niniejszych rozwazan mamy do czynienia z karg razgco
wygdrowang. Trudno bowiem ustali¢ aby Zamawiajgey ponidst szkode w takiej wysokosci ..
Konkludujge zasadnym jest wykorzystanie zasady miarkowania kar umownych i obnizenie jej
wysokosci do wysokosci zaproponowanef przez Wykonaweg.

OdpowiedZ:

Zamawiajqcy nie wyraza zgody na zmiang zapiséw w proponowanym przez Wykonawce
brzmieniu. Zamawiajgey wyjasnia, ze Wykonawca zobowigzany jest do postawienia koszy,
workow, kontenerdw  KP-7 |, workéw typu , big-bag” wedlug wskazan Zamawiajgcego.
Natomiast Rozporzqdzenie Ministra Srodowiska z dnia 29 grudnia 2016 r. w sprawie
szezegdlowego sposobu selektywnego zbierania wybranych fiakeji odpadéw (Dz. U. z 2017r,
poz. 19), ustala zasady dotrzymywania wymogu selektywnej zbiérki odpaddw. Zapewnienie
selektywnej zbidrki odpaddw takich jak papier, metale, tworzywa sztuczne, szklo, odpady
wielomaterialowe oraz bioodpady polegaé bedzie na dostarczeniu  wiascicielom
nieruchomosci pojemnikéw lub workdw, ustalenia zasad zbierania odpadéw w pojemnikach
lub workach odpowiedniego koloru, a takze zorganizowanie odbioru odpaddw od wiascicieli
nieruchomosci.
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Otrzymuja: P
—  Strona internetowa Zamawiajacego www.blachownia.pl, '
—  Wykonawcy, ktérzy ujawnili si¢ w postepowaniu na ww. zadanie,
- Ala
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